
................................................... ........................................................
EN AIR CONDITIONER
FR CLIMATISEUR
IT CONDIZIONATORE D’ARIA
ES ACONDICIONADOR DE AIRE

USER MANUAL
MANUEL D’UTILISATION 
MANUALE D’ISTRUZIONI
MANUAL DE INSTRUCCIONES

2
20
38
58









Plug

Grounding tab

Plug

Square earthed pin











Extend the side of hose

Vertical
window

Window Slider Kit
Minimum: 67.5cm (26.6”)
Maxmum: 123cm (48.5”)

Window Slider Kit
Minimum: 67.5cm (26.6”)
Maxmum: 123cm (48.5”)

Horizontal 
window



Wall 
adaptora

Screws 
& Wall 
PlugsPlu

Max 48"

Min 12"

Foam seal A 
(adhesive type)

screws

Window slider kit

Window stool

26.6"~48.5"

Window slider kit

3/4" screws or 1/2"
hex head cap screws

Window stool

1/2" screws



Foam seal

Foam seal A 
(adhesive type)

Window stool Window slider kit

26.6"~48.5"

screws

Window slider kit

1/2" screws
3/4" screws

Foam seal



FOLLOW
ME



Timer function 
indicator



Garden hose Remove the 
drain plug



Air filter 
(take out)

Filter















Fiche

Languette de
mise à la terre

Fiche

Broche de terre carrée













Étirez l'extrémité du tuyau

Faites 
glisser sur

Fenêtre
verticale 

Kit de coulissage de la fenêtre
Minimum : 67,5 cm (26,6”)
Maximum : 123 cm (48,5”)

Kit de coulissage de la fenêtre
Minimum : 67,5 cm (26,6”)
Maximum : 123 cm (48,5”)

Fenêtre
horizontale 



Adaptateur 
mural

Vis
& prises
muralesmu

p

Max 48"

Min 12"

Joint en mousse A
(type adhésif)

vis

Kit de coulissage 
de la fenêtre

Rebord de la fenêtre

26,6"~48,5"

Coupez ce côté pour l'ajuster à votre fenêtre

Kit de coulissage
de la fenêtre

Vis 3/4" ou vis à tête
hexagonale 1/2"

Rebord de la fenêtre

Vis 1/2"



Joint en mousse

Joint en mousse A 
(type adhésif)

Rebord de la fenêtre Kit de coulissage de la fenêtre

26,6"~48,5"

vis

Rebord de la fenêtre Kit de coulissage de la fenêtre

Vis 1/2"
Vis 3/4"

Joint en mousse



FOLLOW
ME





Timer function 
indicator

Tuyau de jardin Retirez le 
bouchon 
de vidange



Filtre à air 
(sortie)

Filtre













Spina

Linguetta di
messa a terra

Spina

Spinotto di messa 
a terra quadrato















Allungare l'estremità del tubo flessibile

Infilare

Finestra
verticale 

Dispositivo per
l'attacco alla finestra
Minimo: 67,5 cm (26,6")
Massimo: 123 cm (48,5")

Dispositivo per 
l'attacco alla finestra
Minimo: 67,5 cm (26,6")
Massimo: 123 cm (48,5")

Finestra
orizzontale



Adattatore A
da murod

Viti 
e tasselli
da muroda

Max 121,92 cm

Min 30,48 cm

Striscia di schiuma
sigillante A
(tipo adesivo)

Viti

Dispositivo per
l'attacco alla finestra

Davanzale della finestra

67,56 cm~123,19 cm

Tagliare questo lato in base alle dimensioni della finestra

Dispositivo per
l'attacco alla finestra

Viti da 3/4" o viti
a testa esagonale da 1/2"

Davanzale della finestra

Viti da 1/2"



Schiuma sigillante

Striscia di schiuma
sigillante A 
(tipo adesivo)

Davanzale della finestra
Dispositivo per
l'attacco alla finestra

Viti da 1/2"
Viti da 3/4"

Schiuma sigillante

Davanzale della finestra Dispositivo per l'attacco alla finestra

67,56 cm~123,19 cm

Viti



FOLLOW
ME





Indicatore 
della funzione 
Timer

Tubo da giardino Rimuovere il 
tappo di scarico



Filtro dell'aria 
(estrarre)

Filtro















Enchufe

Pestaña de 
conexión a tierra

Enchufe

Patilla cuadrada 
de conexión a tierra











Extienda un lado del tubo

Deslícela 
dentro de 
la unidad

Ventana
vertical

Kit de deslizamiento de ventana
Longitud mín.: 67,5 cm (26,6")
Longitud máx.: 123 cm (48,5")

Kit de deslizamiento de ventana
Longitud mín.: 67,5 cm (26,6")
Longitud máx.: 123 cm (48,5")

Ventana
horizontal 



Adaptador 
de pared

p

Tornillos
y tomas 
de paredde p
yy

Máx. 121 cm (48")

Mín. 30 cm (12")

Sellante de 
espuma A
(cinta adhesiva) 

tornillos

Kit de deslizamiento 
de ventana

Reborde de la ventana

26,6"~48,5"

Corte este lado para ajustarlo a la ventana

Kit de deslizamiento 
de ventana

Tornillos de 19 mm o
tornillos de cabeza
hexagonal de 12,7 mm Reborde de la ventana

Tornillos
de 12,7 mm



Sellante de espuma

Sellante de espuma A 
(cinta adhesiva)

Reborde de la ventana
Kit de deslizamiento 
de ventana

26,6"~48,5"

tornillos

Reborde de la ventana
Kit de deslizamiento 
de ventana

Tornillos de 12,7 mm

Tornillos
de 19 mm

Sellante de espuma



FOLLOW
ME



Indicador de la función 
Temporizador



Manguera
de regar Retire el

tapón de
desagüe



Filtro de aire 
(retirar)

Filtro









www.electrolux.com/shop


